

Учащиеся 9 класса МБОУ «Рыбно-Слободская СОШ №2» Замалеев Айбулат и Назмутдинов Артур были признаны лучшими на муниципальном этапе интеллектуальной олимпиады среди общеобразовательных организаций, на базе которых были открыты центры образования «Точка роста».

Под руководством учителя информатики Кашапова Ю.А. учащиеся прошли на отборочный региональный этап интеллектуальной олимпиады Приволжского федерального округа среди школьников. Ребята представляют направление «Робототехника».

Региональный этап был организован на базе автономной некоммерческой организации «Детский технопарк «Кванториум» в городе Набережные Челны. К слову, 31 мая 2024 года наша школа заключила соглашение о сетевом взаимодействии и сотрудничестве с АНО «Детский технопарк «Кванториум».

Ребята оказались в числе 8 команд, представленные городами и муниципальными районами РТ. Айбулат и Артур вели захватывающую борьбу с учащимися из других команд. Это было волнительно, но почётно и очень интересно! Благодарим ребят за участие! А победителям желаем успехов в финале Интеллектуальной Олимпиады ПФО!



РЕГИОНАЛЬНЫЙ
ЭТАП
ПФО
РЕСПУБЛИКА
ТАТАРСТАН

МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

КВАНТОРИУМ
НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ

**7 ФЕВРАЛЯ
2025**

**ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ
ОЛИМПИАДА
ШКОЛЬНИКОВ**

РОБОТОТЕХНИКА

**РЕШЕНИЕ
ИЗОБРЕТАТЕЛЬСКИХ ЗАДАЧ**

УПРАВЛЕНИЕ БПЛА

**ПРОГРАММИРОВАНИЕ
БПЛА**

